

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Posouzení optimální míry centralizace odvádění a čištění odpadních a srážkových vod v malých obcích</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Jan Hlavatý</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Zdravotního a ekologického inženýrství
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. David Stránský, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra Zdravotního a ekologického inženýrství

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání práce bylo splněno v teoretické i praktické části.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student pracoval samostatně jak z hlediska zpracování výsledků, tak i z hlediska tvorby metodiky, kterou bylo výsledků dosaženo. Pravidelné konzultace byly ze strany studenta vždy pečlivě připraveny za účelem diskuze klíčových bodů zpracování, nikoliv pouze za účelem zjištění, jak dále v práci postupovat.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Po straně odborné je práce na vysoké úrovni jak z hlediska inženýrského přístupu k technickému řešení, tak i z hlediska aplikace ekonomických principů hodnocení. Student zde s výhodou využil své paralelní studium oboru Projektový management a inženýring. Zároveň je práce zasazena do širších souvislostí zejména s ohledem na dopady odvodnění na životní prostředí.	

<b>Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Formulačně a z hlediska struktury je práce velmi zdařilá, bohužel přesto obsahuje několik formálních a gramatických chyb.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Práce obsahuje široké spektrum zdrojů, se kterými student pracoval. Jedná se zejména o české zdroje, což je ovšem dáno zadáním práce. Až na výjimky (formálního typu) jsou citace v souladu s citačními zvyklostmi.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.2.2017

Podpis: